



Женское нижнее белье далеко не всегда имело современный внешний вид. В прошлом люди вообще не носили нижнее белье. Даже по русским сказкам можно с уверенностью сказать, что крестьяне и цари носили белую рубаху до пола, под которой ничего не было. Как раз эта рубаха и служила нижним бельем. Однако это продолжалось недолго. Из банальной экономии тканей белье стало уменьшаться в размерах до маленьких, облегчающих фигуру.

В конце концов, наступил прогресс и все стало меняться очень быстро. Причем сначала появилось нижнее белье для мужчин и постепенно стало женским. Довольно долго женщины были настроены против ношения трусиков, но в конце концов стремление к сексуальности взяло вверх. После этого трусы быстро стали незаменимыми в женском гардеробе. Теперь магазины, рынки и онлайн магазины предлагают огромный выбор. На сайте [vitoricci.ru](http://vitoricci.ru) есть даже специальное эротическое белье. Сейчас предлагаются всевозможные фасоны, кружева, ленты и цвета. При выборе трусиков женщины ориентируются на свои чувства, вкусовые предпочтения и т.п.

Трусики красиво обтягивают фигуру женщины, придают ей сексуальность и дерзость. На данный момент есть множество фасонов трусиков. Стринги, танга, шортики, слипы, бикини, макси и т.п. Они делаются по своим технологиям и могут быть сделаны из гипюра, шелка, ситца и хлопка. Есть различные модели, которые при ношении могут создавать впечатление, как будто на вас нет трусов. Такое впечатление создают бесшовный крой и заниженная талия. Подобные модели хорошо смотрятся с вечерними

платьями, юбками и штанами.

В прошлом столетии в США были изобретены съедобные трусики для женщин. Данный уникальный предмет одежды делали из фруктов, шоколада, имели искусственные ароматы и т.п. Тогда многие страны поддерживали данное новшество, а против выступила лишь Австралия. Первые подобные трусики делались из кукурузного крахмала кукурузы. Разработчики тогда довольно хорошо заработали на этой экзотике.

В свое время прорыв в моде нижнего белья сделали произвели стринги. Есть множество платьев, брюк и прочих предметов одежды, которые носят в обтяжку и выполняются из полупрозрачных тканей. Обычные трусы в таком наряде будут портить внешний вид, но стринги очень удачно вписываются в этот образ. Они шьются без всяких лишних элементов, но при этом сохраняют эффект приличия. Кроме того, такой предмет гардероба женщины может легко заинтриговать мужчину. Он будет заинтригован, а есть ли на его спутнице нижнее белье? Женщина, в свою очередь, решает задачу быть привлекательной для мужчины.

Женщины умеют выбирать изысканные вещи, которые им подходят. Это применимо и к женскому нижнему белью. Они также любят поэкспериментировать. Множество женщин предпочитают трусы слипы, поскольку они подходят под большинство фигур. Женщины одевают откровенные трусики не только для соблазнения противоположного пола, но и для удобства. Существует также модель шортики, которая является больше привилегией мужского пола. Такие трусики носят уверенные в себе дамы. Но в гардеробе любой современной женщины есть соблазнительные комплекты белья. Практически все женщины имеют несколько экземпляров различных видов трусиков.